# 贵阳市混凝土协会

市砼协通[2020]01号

关于召开宣贯市住建局《高标准、高质量建设预拌混凝土搅拌站的意见》文件、团体标准《贵阳市预拌混凝土企业专项实验室基本条件》暨启动实验室评价工作会议的通知

各混凝土企业、会员单位、有关单位:

为认真做好贵阳市住房和城乡建设局筑建通[2020]86号《高标准、高质量建设预拌混凝土搅拌站的意见》(下称《意见》)的精神宣贯工作,落实贵阳市住建局批准发布执行的工程建设标准《贵阳市预拌混凝土企业专项实验室基本条件》(下称《基本条件》)评级工作,推进《意见》及《基本条件》的执行和实施。经研究决定召开宣贯《意见》、《基本条件》暨启动实验室评级工作会议,有关事项如下:

## 一、会议内容

- (一)宣贯贵阳市住房城乡建设局筑建科[2020]86号《关于高标准、高质量建设预拌混凝土搅拌站的意见》;
- (二)贵阳市住房和城乡建设局关于工程建设团体标准 《贵阳市预拌混凝土企业专项实验室基本条件》发布的通知;

- (三)宣贯团体标准《贵阳市预拌混凝土专项实验室基本条件》(T/GCA 2-2019);
- (四)解读《贵阳市预拌混凝土企业实验室综合评价办法》、《贵阳市预拌混凝土企业实验室评级实施方案》;
  - (五)协会人力资源部工作事宜。

### 二、会议重点

- (一)宣贯解读行业主管部门的有关文件、团体标准, 促进行业知标准、用标准、守标准。
- (二)解读协会人力资源部相关工作,解读民营经济职称改革办法,着眼人力资源的长远发展,着手理顺民营企业技术培训和职称申报的工作,启动协会人力资源部的技术培训工作。
- (三)启动贵阳市预拌混凝土专项实验室评级工作,规 范实验室基本建设,促进行业高质量发展。

### 三、参会人员、会议纪律

贵阳市行政辖区预拌混凝土企业负责人及实验室主任。 请各参会人员提前 10 分钟进入会场,会议区间手机设置静 音,以免干扰会议效果。

### 四、会议时间及地点

- (一)会议时间: 2020年7月3日,14:00;
- (二)会议地点:贵阳市建筑管理处17楼会议室

(新华路新华大厦)

协会办公室电话: 0851-85168085

联系人: 龙香蓉 13158095667 霍蓓莉 15286089661

贵阳市混凝土协会 二〇二〇年六月三十日